

给游戏充值点卡公司发送木马病毒——病毒程序运行后远程控制该公司电脑——盗取点卡账号密码——卖点卡销赃。今年1月份,郑州一家公司近8万元的《征途》游戏点卡被人用这种方法盗窃,造成该公司财产和形象损失。

“黑客”是两个小伙子,昨天,温金龙、范文军两人分别被判有期徒刑10年,并处罚金1万元和有期徒刑8年零6个月,并处罚金8000元。

晚报记者 鲁燕
实习生 章冠博

黑客盗走8万元游戏点卡

俩小伙利用网络病毒作案,分获10年和8年半刑期 检察官提醒:一旦电脑中毒,里面的隐私都可能曝光



—— [新闻1+1] ——

点卡:亦称点数卡,是网络游戏常见的计费卡模式,玩家通过购买点卡,获得相应的游戏时间。通常一张点卡只能使用一次,且必须激活(充值)后有效。

虚拟货币点卡:这类点卡多见于免费网络游戏,以及一些半免费游戏中,激活后,点卡点数被换算为游戏中的虚拟货币。这类游戏会将通常游戏的虚拟货币分为两类,一类可以在游戏中获得,另一类只能通过点卡充值。且后者的实际价值远大于前者,游戏开发商将许多价值较高的虚拟物品设置为只能使用点卡购买,或者升级服务。这样的缺点是严重导致游戏玩家的实力失衡,乃至不花钱就不能维持游戏中的地位,遭致广大游戏玩家普遍反感,可这种情况玩家虽有不满却只好被迫接受。一些游戏,如果不投入几千乃至上万元人民币是根本不能立足于游戏中的。

俩“黑客”瞄准游戏公司的游戏点卡

去年,温金龙和网友开始涉足玩网络游戏,他们知道网络游戏充值点卡的利润很高,还看到网上有很多卖游戏充值点卡的公司,这些公司的点卡很容易从电脑上盗取。“我就和李卓、范文军在网上商量通过木马盗取互联网游戏充值点卡的事情,他们两个听后觉得来钱容易,都同意了。”温金龙的计划得到了伙伴的支持。

于是,温、范二人负责盗点卡给李卓,李卓负责卖。今年春节前几天,他们两人联系上李卓,告诉他有一批点卡,可以较低的价格卖给他,对外卖多少,由他决定,卖多的钱归李卓,而剩下的钱由温金龙和范文军五五分成。

温金龙和范文军两人进行了分工,由温金龙负责给卖游戏充值点卡的公司发放木马病毒,一旦有公司的电脑打开病毒程序中毒后,范文军就利用远程控制软件,盗取公司电脑上的

游戏点卡账号密码。

游戏公司“中毒”,8万元游戏点卡被盗

1月13日上午,温金龙在石家庄一网吧开了台机器上网,并用QQ给范文军发消息说要“放马”了(给别人发送“木马病毒”),让其做好准备。范文军事后说:“当天中午,我的电脑显示有一台机器被控制了。于是我就对该电脑的各个磁盘进行查找,发现磁盘内的一个文档中存有游戏点卡的卡号和密码。这些卡是《征途》游戏的充值卡,并且是没有使用过的。经过计算,这些游戏点卡的面值大概在8万元。”得到这些点卡卡号和密码后,两人就发给李卓,李卓并不知道两人点卡的来历,收到点卡后,不久李卓就将所有点卡卖出,将所得的1.3万余元分成两份打到了两人的账户上。

被盗的这家公司负责人称,今年1月13日,

公司一职员在用QQ进行产品采购时,收到一则消息,员工打开名为“莞娱数字点卡2009年春节备货价格及优惠.scr”的文件,并没有发现QQ消息中所描述的内容,于是关闭了该压缩文件,并将该压缩文件删除。其实,这正是温金龙发送的“木马病毒”。

接收不明文件“验明身份”后再打开

检察官董伟提醒广大网友,接收不明文件,一定要谨慎,待“验明身份”后再打开,当心恶意文件侵入。他说,一旦单位电脑和家庭电脑被植入了远程控制程序,你的电脑里存有的电子文档、视频以及很隐私的东西都有可能被复制走,后果很可怕。同时,他也提醒不良网友,虽然盗得的虚拟点卡是无形财产,但虚拟点卡价值等同于人民币,劝诫“网络高手”不要以身试法。

线索提供 董伟

河南省实验学校郑东中学由省教育厅批准成立,占地面积213亩。该校秉承“名师执教,质量第一,专家治校,诚信为本”的办学理念。从严治校,以爱办学,全心全意为学生服务。“办学生、家长满意的学校”一直是该校的宗旨。从采访中了解到,该校之所以连年取得令人瞩目的成绩,与其狠抓教学质量、规范管理分不开的。



省实验学校郑东中学 高一新生报名接近尾声

高三复读班捷报频传

>>>名师把关教学质量

把关执教,落实到位。学校教师由一批长期从事高中教学的骨干教师组成,具有研究生学历以上占40%,具有中高级职称占80%以上。严把教学质量,全面落实教育教学计划。

>>>全职专业班主任

与学生24小时“同吃同住同学习”,管理更严格,服务更完善。“全职专业班主任”在该校称为班级CEO,即班级管理第一全权责任人。班主任每天24小时与学生同吃同住同学习,做到“时时处处事事”对学生负责,为学生服务。

>>>注重心理疏导

为学生解决学习心态问题,更利于学生再学习。学校注重学生的心理疏导,有一套完善有效的心理教学理论。在课堂上经过极限突破

训练后让学生每一次考试始终心态如一,保持最佳应试状态。

>>>高升学率

2009年升学率再创新高:一本上线率为27.2%,二本上线率为65.6%,三本上线率为86.4%。

>>>单独建档制度

教学更有针对性,提高更有指向性。针对每位学生单独设立学习档案,全程记录学生的学习情况,从每位学生的特点出发,分层次进行相应的辅导。

>>>先进科学的教学系统

做到“堂堂清、天天清、周周清、月月清”,管理更科学,教学有目标。凝聚数十位教育名师心血,形成以“全面质量管理”为核心,针对

复读生特点的成功教学系统和办学模式,学生转化率和净增分提高显著。

>>>重视艺术考生教学

学校致力于艺术特长生文化课和专业课一起提高的办学理念。从全省各著名画室、艺术培训班聘请优秀教师执教,从国家著名艺术

院校邀请教授来讲述艺术类考试的细则、方法及注意事项等,让学生感受全国各大艺术流派的教学风格,每一节课都为学生做高考热身,学生在学习艺术课的同时不脱离学校、不脱离文化课。从而达到双管齐下的目的,让学生进得来,稳得住,学得会,走得出去。

高一新生提示

学校定于8月16日开始军训,请未办理入学手续的同学在8月15日之前来学校办理入学手续。报名时请携带中招考试的分数条、准考证、学生本人一寸相片两张、户口本以及被褥、换洗衣服等生活用品。

学校地址:郑州市郑东新区天韵街6号(农业路与九如路交叉口)
来校路线:火车站乘坐65路公交车到农业路与九如路下车即到(或乘101到终点站下车,转48路)
咨询电话:0371-60126110 60126101 60126286

高三复读生提示

复读生班级已经开课,请同学们从即日起携带高招考试的分数条、准考证、学生本人一寸相片两张、户口本以及被褥、换洗衣服等生活用品来校报名上课。